中国足协欧洲首个青训中心落户布拉格

新华社布拉格11月21日电(记者王 义)中国足协党委书记杜兆才和捷克足球 协会秘书长雷贝卡21日在捷克首都布拉 格为中国足球欧洲青训中心(捷克)揭牌, 中国足协在欧洲的第一个青训中心在布拉 格斯拉维亚俱乐部成立。

杜兆才在接受新华社记者采访时 说,中国足协计划在欧洲开设三到四个 青训中心,之所以选择在捷克设立第一 个青训中心,一是因为两国领导人十分

重视中捷之间的足球交流,这也是"一带 一路"倡议的重要合作项目之一;二是中 捷之间有着传统的友谊,两国之间的合 作有着很好的基础;三是捷克的斯拉维 亚足球俱乐部拥有125年的悠久历史,有 着深厚的文化底蕴和很高的技术水准, 尤其是现在中国华信集团作为斯拉维亚 俱乐部的主要投资人,为双方的合作提 供了极大的便利。

杜兆才表示,在两国足协和斯拉维

亚俱乐部的共同努力下,捷克青训中心 的发展前景值得期待,更将为推动中国 足球的对外交流与合作,培养中国足球 后备人才搭建很好的平台。

斯拉维亚足球俱乐部董事会主席 德沃吉克对新华社记者说:"今天中国 足协和斯拉维亚足球俱乐部签署了合 作备忘录。双方合作的目的是筹建15 岁、16岁、17岁和18岁中国青少年足球 队,为参加奥运会或世界杯作准备。对 此我们感到很荣幸,这是我们数年来在 青少年足球领域与中国足协合作的又 一重要成果。"

捷克布拉格斯拉维亚足球俱乐部已 有125年的历史,是捷克历史最悠久的足 球俱乐部之一。2015年中国华信收购了 该俱乐部,华信的入资稳定了俱乐部的 发展,使斯拉维亚队摆脱困境重返巅峰, 赢得2016—2017赛季捷克足球甲级联赛 冠军。

中国男篮红队主教练李楠

全新赛制锻炼球队

新华社南京11月22日电(记者朱 筱)2019年国际篮联男篮世界杯亚洲区预 选赛中国队主场的首场比赛将于23日在 南京开战。在CBA窗口期,中国男篮红队 主教练李楠将率领红队对阵中国香港队。

李楠在22日的赛前新闻发布会上表 示,面对全新赛制和短暂的训练时间,首要 任务是尽快把球员融合在一起,使他们从 联赛状态转换到国家队的比赛节奏。"全新 赛制能够锻炼球队,我们将在短时间内将 球队的积极性和状态调到最佳。"李楠说。

随着孟铎、赵继伟、赵睿、翟晓川四名 球员接连出现伤病,男篮红队已经缩减到 12人。李楠表示,伤病虽是意料之外,但 对新人而言是一个机会。"思想上充分准 备,精力上足够投入,就有可能发挥出色。 李楠还表示,年轻队员要打出朝气,体现出 敢打敢拼的作风。

"第一次从CBA联赛进入世界杯预选 赛的窗口期比赛,对大家是考验也是挑 战。"红队队长方硕表示,虽然训练时间仓 促,但队员都非常投入,状态也越来越好。 "我们会把注意力集中在比赛上,尽力争取 每一个机会,化解大赛的紧张感。

中国香港队主教练安庆健表示,中国 香港队球员比较年轻,希望能够打好每一 个球,在此次比赛中有所进步。队长惠龙 儿也希望能借此机会积累经验,提升球队 防守和篮板能力,在比赛中有精彩的表现。



湖人后劲十足 103:94掀翻公牛

新华社华盛顿11月21日电 21日, NBA常规赛只有一场比赛,洛杉矶湖人队 一路追赶,最后实现大逆转,以103:94战 胜芝加哥公牛队,湖人收获两连胜,公牛遭 遇两连败。

公牛队在前两节比赛中保持领先,领 先优势一度多达19分。第三节中段,湖人 打出了19:5的小高潮,将比分追成只有1 分之差。直到距本节结束还有19.8秒时, 公牛才再次投篮命中,以75:72压住湖人

第四节湖人继续反扑,多人得分,尤其 是波普贡献11分,最终湖人以103:94击 败公牛。全场比赛波普收获21分。

目前湖人8胜10负,公牛队3胜12负。



11月21日,湖人队球员英格拉姆(上) 在比赛中上篮。 新华社记者 李颖 摄

澳男足主帅 波斯特科格鲁辞职

据新华社堪培拉11月22日电(记者 徐海静)澳大利亚男足主教练波斯特科格 鲁22日宣布辞职。他表示,这是一个经过 深思熟虑的决定,"我已决定结束我作为 '袋鼠军团'主帅的旅程'

澳大利亚男足已成功进军2018俄罗 斯世界杯决赛阶段比赛。52岁的波斯特 科格鲁于2013年接过"袋鼠军团"帅印,曾 率领澳大利亚男足在2015年的亚洲杯上 勇夺冠军。

澳大利亚足协首席执行官盖洛普说, 他对波斯特科格鲁的辞职感到失望,但感 谢后者为澳大利亚足球所做的一切。

此前,澳媒体曾报道有中超俱乐部正 在联系他,有意请他前往中国执教。



呼和浩特现 "最美"公益书吧

近日,内蒙古呼和浩特市玉泉区青少年宫公益书吧"如 斯书吧"面向公众开放。该书吧是一家集阅读、休闲、娱乐 为一体的多功能复合式书店,总营业面积1000余平方米, 藏书近十万册,免费向市民开放借阅。

上图:11月22日,读者在呼和浩特市玉泉区青少年宫

右图:11月22日,在呼和浩特市玉泉区青少年宫"如斯 书吧",两名小朋友在书吧内设置的"太空舱"里休息、阅 新华社发





C罗破门皇马6球大胜晋级 红军"客场痛失好局战平

新华社伦敦11月21日电 欧冠联赛 小组赛21日进行了E组到H组的第五轮 争夺。葡萄牙球星C罗独中两元,带领 皇家马德里6球大胜,提前一轮晋级淘汰 赛。"红军"利物浦则在客场三球领先的 情况下痛失好局,3:3战平塞维利亚。

当日比赛皇马客场对阵塞浦路斯的 希腊人竞技队。莫德里奇在第23分钟为 "银河战舰"首开纪录,随后本泽马连入 两球,后卫纳乔也有一球进账,皇马上半 场取得4:0领先。

易边再战后,C罗继续为皇马建 功。他先在第49分钟接队友传中头球破 门,5分钟之后,葡萄牙人又在禁区边缘 转身抽射空门得分,为皇马锁定6:0的

球队已在正确道路上

皇马主帅齐达内:

定:球队的表现已回到正轨。

调,"现在我们在一条正确的道路上'

他们和对我们都很重要"。

并因此备受质疑,但本场两人均梅开

H组的另一场比赛中,排名小组第 一的热刺同样客场告捷,2:1逆转击败 德甲的多特蒙德队。凭借本场比赛的胜 利,热刺提前一轮锁定小组头名,而皇马 也确保小组出线。

在E组的一场焦点战中,此前排名 小组第一的利物浦队客场对阵西甲塞维 利亚队。菲尔米诺连下两城,再加上马 内的进球,利物浦开场仅30分钟就取得 梦幻开局,三球领先对手。不过下半场 风云突变,耶德尔在第51分钟和第60分 钟为主队连入两球,阿根廷中场皮萨罗 在伤停补时阶段的进球击碎了利物浦提 前出线的希望。

同组另一场比赛中,莫斯科斯巴达 队同样在补时阶段丢球,1:1战平斯洛 文尼亚的马里博尔队。本轮过后,利物 浦积9分继续排名第一,塞维利亚落后一 分排名次席。最后一轮中,利物浦将对 阵积6分的莫斯科斯巴达,三支球队都有 小组出局的可能。

F组中,提前出线的曼城凭借斯特林 的进球1:0击败荷甲的费耶诺德队,锁 定小组第一。意大利劲旅那不勒斯则在 3:0战胜顿涅茨克矿工队之后,继续保 留出线希望。

G组的土耳其球队贝西克塔斯当日 主场1:1战平葡萄牙的波尔图队,锁定 小组第一。上赛季德甲黑马莱比锡队客 场4:1大胜法甲冠军摩纳哥,目前波尔 图和莱比锡同积7分,将争夺小组第二的 席位。



度。齐达内为此表示,自己为这两名球员 11月21日,皇家马德里队球员克· 找回射门靴感到高兴,"我们早就知道这一 罗纳尔多在进球后庆祝。 切会发生,他们的进球迟早会到来。这对

当日,在塞浦路斯尼科西亚进行 的2017-2018赛季欧洲足球冠军联赛

H组比赛中,西班牙皇家马德里队客 场以6:0大胜塞浦路斯希腊人竞技

新华社发



电影《北纬二十八度》在京举行首映发布会

11月22日,出席发布会的 嘉宾和电影主创在新闻发布会

当日,电影《北纬二十八度》 在北京人民大会堂举行全国首

映发布会。影片以四川古蔺文 化为背景,讲述四对情侣在不同 时代经历的情感故事。据了解, 电影将于11月24日起在全国上 映。 新华社记者 李琰 摄

宝丰县举行 汝(陶)瓷大师技能交流活动

本报讯 (记者巫鹏 通讯员 杨国栋)共同交流技艺,共促传 承发展。11月20日下午,宝丰 县首届最具影响力汝(陶)瓷大 师技能交流活动在该县大营镇清 凉寺村御赐兴宝发展有限公司汝 瓷烧制技艺培训基地举行。来自 该县的国家级工美行业艺术大 师、省级陶瓷艺术大师和国家级、 省级汝瓷烧制技艺传承人等60 多人相互交流,切磋技艺。

在当天的技能交流活动上, 汝(陶)瓷大师们就各自新作品 的创作背景、工艺创意、创新创 造、传承发展等进行了详细介绍 和交流互动。

作为汝瓷技艺国家级非遗

传承人,王君子带来了宋代汝窑 烧制的代表作品《弦纹樽》。该作 品仿古逼真,釉色莹润光洁。省 级工艺美术大师王国奇带来的 《狻倪出香》釉色出众光滑。

作品展示后,陶艺工作者纷 纷秀出各自的看家本领。他们 娴熟地对泥料压滤、修坯、压坯 等,并结合雕塑、刻画等技艺,将 一团团不起眼的瓷土变成造型 各异的作品。

作为清凉寺汝官窑遗址所 在地,宝丰县拥有悠久的制瓷历 史、厚重的汝瓷文化和丰富的汝 瓷原料资源,曾获得"中国汝瓷 文化之乡""中国汝瓷之都"等荣 誉称号。

黑宝石合唱团专场24日开演

地点在市文化艺术中心音乐厅

本报讯 (记者沙星海)11月 22日,市文广新局有关负责人介 绍,2017"茉莉芬芳"鹰城名家讲 读音乐会——"歌声送给你"合 唱音乐节中国平煤神马集团黑 宝石合唱团专场演出11月24日 下午3点开始。

演出地点在市文化艺术中 心音乐厅,演出单位为中国平 煤神马集团黑宝石合唱团,喜 欢合唱的市民届时可自由人场 观看。中国平煤神马集团黑宝 石合唱团成立于2004年7月,团 员60多人,均由各单位合唱业 余爱好者组成。演出节目包 括:混声合唱《七月山歌》《儿女 孝心》《愿亲人早日养好伤》《重 整山河待后生》,男声合唱《听 妈妈讲那过去的事情》《青春舞

北京城市副中心 3年全面修缮不可移动文物

(记者关桂峰)记者22日从北京 市通州区文化委了解到,通州区 将科学保护大运河文物古迹,3 年内全面修缮236处不可移动文

通州建置于公元前195年, 始称路县,距今已有2212年的历 史。通州取"漕运通济之意"。 作为北京城市副中心以及北京 历史文化名城的重要组成部分, 通州区拥有以世界文化遗产大 运河为代表的大量古建筑、古遗 址及优秀近现代建筑等不可移 动文物。随着2016年路县故城 的考古挖掘,北京城市副中心所 在区域已证实至少自2000多年 前就有大量人口居住。

目前,通州区共有不可移动 文物登记项目236处。在这236 处不可移动文物中,有两处全国 重点文物保护单位:大运河和通 州近代学校建筑群。根据安排,

新华社北京11月22日电 大运河将优先进行环境提升,通 州近代学校建筑群则进行日常 性维护修缮。"通州近代学校建 筑群分散在潞河中学等几个学 校,现在还保留着与教学相关的 功能。"通州区文化委办公室主 任邢振华说。

历经两个多月的巡查,通州 区逐一实地了解了236处不可移 动文物的现状及在保护中存在 的问题,提出对各类文物的保护 措施。

根据计划,通州区将会把大 运河、三教庙等有知名度的文 物,打造成为旅游景区、爱国主 义教育基地等;将一些村镇级的 文物结合自身情况开辟成家规 家训展示、村史馆等功能,让修 缮完的文物充分为老百姓服务; 以重点文物保护项目为抓手,有 效提升遗产展示水平。除历史 遗存之外,大量的运河非物质文 化遗产也将被逐一发掘。

中国围棋甲级联赛第24轮展开角逐

柯洁遭时越赛季"双杀"

新华社厦门11月22日电 (记者柳伟建)22日,2017金立杯 中国围棋甲级联赛第24轮展开 角逐,国旅联合厦门队坐镇主场 迎战民生银行北京队。经过激 烈角逐,厦门队以2:2主将负北 京队,主将柯洁在与时越的对阵 中败下阵来,遭对手赛季"双

本场比赛的具体对阵(主队 在前)为一台蒋其润对陶欣然, 二台主将柯洁对时越,三台快棋 范胤对彭立尧,四台姜东润对许

在两队主将间的焦点对决 中,现世界排名第一的柯洁执白 中盘负于时越,在本赛季围甲联 赛的两次交锋中遭到了对手的 "双杀"。值得一提的是,时越今 年联赛首次击败柯洁时终结了 后者"人机大战"后22连胜的纪 其他比赛中,蒋其润负于陶

欣然,范胤快棋战胜彭立尧,姜 东润胜许嘉阳。最终,国旅联合 厦门队与民生银行北京队战成 2:2,因主将战时越胜出,北京 队取得2分,厦门队取得1分。

本轮其他比赛中,上海建桥 学院3:1胜成都园丁控股,江西 新晶钛业2:2主将胜苏泊尔杭 州,珠海万山1:3负重庆地产, 华泰证券江苏2:2主将胜广东 青旅同成,河南队3:1胜杭州云 林决破,山东景芝酒业1:3负中 信北京。

电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:3<u>0 印完:4:30 定价1.00元</u> 本社地址:平顶山市建设路西段268号